

市城市燃热集团提前开展供暖准备工作

本报讯(记者刘丽霞)随着气温逐渐下降,供暖成为市民关心的话题之一。为确保今冬明春供暖工作安全平稳、正常有序,市城市燃热集团提前行动,做足供暖前的准备工作,全力确保"暖流"10月15日如期入户,让居民温暖讨冬。

日前,记者在城发供热公司三合村分公司 A 车间看到,工作人员正在有条不紊地开展二次管网的注水工作,自来水经过多道工序的处理后源源不断地涌入供热管道。

据介绍,从9月1日起,三合村分公司开始对供热辖区内的二次管网进行注水,截至目前,分公司138座热力

站中已有100座完成了注水任务。同时,分公司陆续对今年夏季改造过的二次管网进行了冲洗,避免管道中的杂质堵塞滤网,造成用户家中暖气不热。三合村分公司的供热一次管网9月10日开始注水,目前注水量已达到17000余吨,计划在10月5日前完成一次管网的注水任务。

据了解,供热管网注水试压不仅可以唤醒"沉睡"数月的供热管道,也可以检验整个供热系统的严密性,在冬季供热运行前将供热管道的隐患消除于萌芽状态。待注水工作完成后,整个供热管网系统将进行冷运行,时间持续到供暖前。

随后,记者来到赛罕区税苑小区。该小区建成于2007年,供热面积约15万平方米,约有热用户1046户。负责该小区供热的是城发供热公司金桥分公司运营一所,该所所长刘司亮介绍:"税苑小区供热设施年久老化,经常是供热管道一个地方出现漏点,需对整个小区停暖进行维修,特别是在上一个采暖年度,小区居民反映供热问题较为集中。针对该小区供热设施年久老化影响供热质量的情况,今年夏天我们对小区的44个控制阀门和腐蚀较严重的管道进行了集中更换,确保该小区在今冬供暖季的供热连续性。因为该小区居民多为老年人,在

供暖前,工作人员会主动上门提供服务,帮他们找到家里暖气不热的原因,能现场处理的现场处理,处理不了的也会将解决方案告知用户。"

近年来,市城市燃热集团所属的 三家供热公司一年四季持续进行常态 化访民问暖,主要目的就是向热用户 宣传供热常识、高效精准地解决用户 供热需求,截至目前共深入103个小区 开展了访民问暖活动。供暖期临近,市城市燃热集团所属三家供热公司精 心组织,认真筹划,通过夏季检修对换 热站、管网、电器、锅炉及配套设施进 行了细致检修,确保供热设备安全稳 定运行。

市人大常委会组织人大代表赴赛罕区进行集体视察

推动铸牢中华民族共同体意识走深走实

本报讯(记者 耿欣)9月27日,市 人大常委会与赛罕区人大常委会两级 联动,组织全国、自治区、市三级人大代 表走进赛罕区,对全市贯彻新发展理 念、推动高质量发展赛罕区现场会部分 重点项目进行集体视察。

里点项目进行集体视条。 近50位人大代表利用半天时间实地观摩了金山高新区化工园区指挥调度中心、内蒙古北斗应用产业园、内蒙古"智改数转"创新融合中心、北疆印象文化艺术中心等重点项目。大家每到一处都认真听取重点项目的基础设施建设、产业布局、招商引资以及未来发展规划等情况介绍,对我市铆足干劲竞逐新质生产力取得的成就给予高度赞

本报讯(记者 杨彩霞)9月27日,首府新时代学习讲堂——铸牢中华民族

扬,并围绕可喜成果,结合工作实际展 开热烈讨论,积极为全力推进中国式现 代化首府建设建真言献实策。

项目建设新局面、产业发展新成绩进一步激发了人大代表干事创业的热情。代表们纷纷表示,将以实际行动贯彻落实党的二十届三中全会精神,坚持铸牢中华民族共同体意识主线,肩负起时代赋予的职责使命,一如既往围绕全市中心工作,聚焦首府重点产业发展,紧盯社会民生需求,深入展开调查研究,密切联系群众,积极建言献策,切实发挥代表作用,不断增强人民群众的获得感和幸福感,努力为首府经济社会高质量发展作出应有贡献。

《天湖·四季牧歌》2024年全国巡演首站亮相呼和浩特



本报讯(实习记者 刘艳霞)9月 27日晚,在北京援藏指挥部的支持下,在呼和浩特市文旅广电局、拉萨市文旅局,当雄县委、县政府的密切配合下,当雄县原创游牧文化歌舞剧《天湖·四季牧歌》2024年全国巡演首站亮相呼和浩特乌兰牧骑剧场,吸引700余名观众前来观演。

《天湖·四季牧歌》是一部力求使 天湖故事和游牧文化焕发艺术与时 代光彩的原创游牧文化歌舞剧。以 天湖湖畔的四季轮回中发生的生动 感人的爱情故事为主线,以真挚质朴 的生命赞歌吟唱生命、歌咏美好,融 合发源于天湖之畔的游牧文化、牦牛 精神,突出"四季轮回、和谐自然、万物有灵、众生平等"的主题思想。这是一个感人的爱情故事,也是一曲优善的生命赞歌

《天湖·四季牧歌》分为六幕,分别为《序·天语》《春·融冰·相遇》《夏·富饶·相识》《秋·丰收·相爱》《冬·寻找·相思》《尾声·天湖放歌》,围绕男女主人公"相遇""相知""相恋""相依"的关系变化展开情节,并将这四段变化分配到当雄牧区的四季更迭中。

据悉,继呼和浩特站演出之后, 《天湖·四季牧歌》还将赴北京、扬州 等地巡海



十三届市委第六轮巡察完成进驻

按照市委统一安排部署,截至8月27日,市委第六轮巡察6个巡察组完成进驻工作。被巡察党组织分别组织召开巡察进驻动员会,各巡察组组长作动员讲话,就深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大和二十届二中、三中全会精神以及新修订的《中国共产党巡视工作条例》提出贯彻意见,同时对高质量完成巡察任条提出更求

察任务提出要求。 会议强调,巡察是党章赋予的重要 职责,是推进党的自我革命、全面从严 治党的战略性制度安排。本轮巡察针 对3个市委部门、5个政府部门、2个直 属事业单位和市中级人民法院、市人民检察院开展常规巡察,突出政法系统和宣传系统,加强与市委政法委开展"巡督联动",强化与9个旗县区开展"上下联动"巡察,是落实党章规定的具体举措,也是强化政治监督的有力行动。巡察组将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,以铸牢中华民族共同体意识为主线,紧扣办好两件大事、聚焦"六个工程"、聚力"六大产业集群"开展政治监督,督促被巡察党组织和党员干部坚定扛牢"首善之地"的使命担当,为推动首府高质量发展作出贡献。现场巡察期

间,巡察组将围绕党中央决策部署在基层的落实情况、履行党的领导职能责任情况、履行全面从严治党责任情况、群众身边不正之风和腐败问题情况、基层党组织和党员队伍建设情况、巡察整改和成果运用情况等六个方面开展巡察监督,着力发现和推动解决被巡察党组织存在的突出问题。

被巡察党组织主要负责人表示,将深入学习贯彻党中央、自治区党委和市委有关巡察工作的部署要求,切实提高政治站位,以高度的政治责任感全力配合巡察组工作。以巡察为契机,深入查找和解决落实全面深化改

革部署、落实全面从严治党政治责任 等方面存在的偏差和问题,以实际行 动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两 个维护"。

据悉,6个巡察组现场巡察60天左右,期间设立专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱等。主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部的来电来信来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律以及巡察整改等方面问题反映。受理信访时间截止到2024年10月26日18时。

十三届市委第六轮巡察进驻一览表

组 别	组长	被巡察单位	接访地点	值班电话 (8:00-18:00)	邮政信箱	电子信箱
第一巡察组	王雁麟	市委网络安全和信息化委员会办公室	乌澜大酒店 B座7016房间	0471-3289003	呼和浩特市2581信箱	ssjswdllxc001@163.com
		市中级人民法院				
第二巡察组	贺莉	市司法局	乌澜大酒店 B座8007房间	0471-3289009	呼和浩特市2582信箱	ssjswdllxc002@163.com
		乌兰夫纪念馆				
第三巡察组	庞莉	市公安局	乌澜大酒店 B座9015房间	0471-3289001	呼和浩特市2583信箱	ssjswdllxc003@163.com
		市外事办公室				
第四巡察组	杨军	市投资促进局	乌澜大酒店 B座1015房间	0471-3240025	呼和浩特市2584信箱	ssjswdllxc004@163.com
		市人民检察院				
第五巡察组	宋晨	市委宣传部	乌澜大酒店 B座1115房间	0471-3250035	呼和浩特市2585信箱	ssjswdllxc005@163.com
		市融媒体中心				
第六巡察组	么红霞	市委政法委员会	乌澜大酒店 B座1215房间	0471-3240032	呼和浩特市2586信箱	ssjswdllxc006@163.com
		市统计局				

备注:受理信访时间截止到2024年10月26日

从见字如面到"万水千山尽在指尖"

(上接第1版)"记得1993年初, 家里安装了固定电话,当时一家人抢 着给亲戚、朋友、同学打电话,就怕别 人不知道我家有电话了。"说着说着, 70岁的石玉莲笑出了声。她告诉记 者,她把固定电话放在客厅最显眼 处,还专门买了一块好看的手绢盖在 上面。电话热持续升温的同时,移动 通信也走进人们的生活。市民赵先 生说,在那个年代,手拿"大哥大"、腰 挎寻呼机就是身份的象征。"2000年, 我买了人生中第一部手机。那时电 话费挺贵的,平时不舍得打,手机的 功能主要是发送、接收短信。哪像现 在,有事没事就打个电话,根本不考 虑时间的长短。如今,买水果、下饭 馆都用方便且快捷的扫码支付,出门 再也不用担心忘带钱包了。"石玉莲 满面笑容地说。

呼和浩特市地铁1、2号线建设之时,呼和浩特市地铁1、2号线建设之时,呼和浩特市铁塔公司以"政府主导、铁塔统筹、共建共享"的5G建设统一行动准则,统筹各基础通信运营商,全线覆盖地铁1、2号线,共建通信设施,在节约资源占用的同时,为内蒙古自治区5G建设树立了建设标准和规范。随着地铁1、2号线的运营,民用通信信号实现全覆盖,不而且可以满足刷脸过闸、刷脸支付、定位导航、智慧安防、智能运维等各种智能应用,助力轨道交通实现数字化运营,让百姓出行更便捷、更安全。

"希望借助中国移动的5G网络和平台,通过直播的方式宣传家乡, 让更多人了解这里、关注这里、来到 这里、爱上这里,助力家乡越变越

首府新时代学习讲堂——铸牢中华民族共同体意识分众化宣讲团报告会举行

本报讯(记者 杨彩度)9月27日,首 的主线。这一重要指示为我们进一

步做好新时代党的民族工作、民族地

共同体意识分众化宣讲团报告会举行。 区各项工作提供了根本遵循、指明了 前进方向。广大党员干部群众要深 本次报告会由市委宣传部、市委 讲师团主办,赛罕区委宣传部、赛罕区 刻理解和把握铸牢中华民族共同体 委讲师团承办。来自回民区、赛罕区、 意识的重要意义,通过接地气、有生 玉泉区的5位宣讲员以铸牢中华民族 气、冒热气的宣讲,切实将铸牢中华 共同体意识为主线,结合各自的工作 民族共同体意识这条主线深入贯彻 实际、生活经历和感悟,以"小切口"展 到发展的全过程和各方面,贯彻到完 现"大主题"的方式讲述了一系列真实 成两件大事当中,为进一步推进铸牢 感人、鲜活生动的故事。宣讲主题鲜 中华民族共同体意识内蒙古实践贡献 明、内容丰富,使参会人员对铸牢中华

好。"在和林格尔县大红城乡白其夭村,一名从事电商直播的村民说,"以前这里打电话总是打不通,现在移动信号实时满格,直播带货、卖个土特

产特别方便。" 为了全方位打造"智慧白其 夭+",使村民足不出户就能获得最新 信息,中国移动呼和浩特分公司利用 5G 网络和技术支撑能力,为白其夭 村搭建了智能安防+广播及村委工作 智能化数字乡村平台,在宣传当地乡 风民俗、林果采摘、农家乐的同时,帮 助村民使用中国移动5G 网络开启电 商直播模式,线上推介家乡农产品, 让更多村民感受"数字生活"带来的

砥砺奋进75载,呼和浩特市信息通信行业发生翻天覆地的变化。从书信、电报到固定电话、寻呼机;从移动电话鼻祖"大哥大"到智能手机,随着通信技术的飞速发展和广泛应用,基础通信服务实现数字化升级,手机号码与互联网深度融合,SIM卡成为身份认证工具,方便用户接入互联网;云计算与大数据技术的广泛应用,提升了数据存储与计算能力,为各行业提供了智慧化解决方案,助力

社会经济数字化转型。

如今,移动支付、线上缴费、居家购物、点餐、就诊、导航……百姓生活的衣、食、住、行,方方面面离不开移动网络。呼和浩特市通信管理办公室提供的一组数据显示:截至2024年7月底,共享口径下,全市5G基站达到1.28万个,每万人拥有5G基站数达35.46个,高出全国平均水平;行政村移动网络覆盖率达到100%。工业园区5G覆盖率达到100%。



9月26日,由自治区党委宣传部指导,自治区文化和旅游厅主办的"舞动北疆"全区第六届广场舞大赛在内蒙古国际会展中心开赛。

据悉,"舞动北疆"全区第六届广场舞大赛自3月份启动以来,全区各盟市举办广场舞相关活动80余场,3万余人参与其中。

本版编辑:宁静 马建伟 美编:马慧茹